

Egyes szám ára 10 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. ÉVFOLYAM, 260. SZÁM.

PÉNTEK, NOVEMBER 3.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy hónapra 200 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

**EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.**

Kapható az összes dohányfőzsdékben és az utcai árusítóknál.

**Szerkesztőség és kladóhivatal:**

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-háza épület.

## A temetőben járva

felkeressük gondolatban azoknak a kedveseknek a sírját is, akik messze földön nyugosznak; — azokét a legkedvesebbekét is, akiket kétszer vesztettünk el: először, mikor meghaltak, másodsor, mikor a drága testüke rejtő magyar földet elrabolták tőlünk.

A temetőben járva, rá gondolunk a legnagyobb, legdrágább, legszentebb halottra: Nagymagyarországra és megdobogtatja szívünket a temetők kapujára felírt hitigazság: Feltámadunk!

Feltámadunk, sőt nem is halunk meg igazán, csak erőnek erejével taszítottak hasztalan megásmott sírba. A magyar nemzet még nem töltötte be világtörténelmi hivatását, tehát nem fejezheti be az életét; így pedig, ahogy győzői akarják, nem élhetne meg. Nagymagyarországnak egynek és egész nek kell lenni rövid időn belül, mert különben minden természeti törvény ellenére hasztalanul fecsérlődnek el az a hatalmas erő, melyet a szétszaggatott magyar nemzet a maga egészében képvisel.

De vajjon igaz-e, hogy erő a magyar nemzeti egység? Vajjon egyáltalán lehet-e a magyarság egysége?

Mert szétszakított egység csak akkor áll újra helyre, ha nem mesterségesen összetákolta volt; széttepett állam csak akkor egyesülhet újra, ha lakosai lelkét az elmaradhatatlan egység gondolata teljesen betölti.

Azt panaszzalják, hogy a magyar népet nem lelkesíti az egység helyreállításának gondolata. Azt mondják, hogy még az eskakitott területen is könnyen belé nyugszik a szolgátság állapotába és — csak vagyonkáját nem bántás — nem bánja, hogy idegen uralom alá kerül.

Ha így volna is, — nem mernék követ vetni az egyszerű népre, — mert nem ő a hibás.

A magyar paraszt józan és világos ítélletű, de politikai műveltsége nincs; ezt ő maga is jól tudja s azért hisz szívesen azoknak, akiket a politikával rendszeresen foglalkozóknak tud. Ezek-től az uraktól pedig évtizedeken át egyebet sem hallott, mint hogy a magyar nemzet nem ura magának, Bécsben döntik el a sorsát, az osztrák császár és osztrák, vagy még annál is rosszabb: hazaáruló magyar tanácsadói; hogy Bécsnek kell a katona, Bécsnek az adó, a szegény magyar Bécsnek az igáját huzzsa. Valami kis tapasztalata volt neki magának is, ami segített elhinni az urak beszédét: ha katonának ment, idegen nyelven nagyobbára idegen tiszték kommandírozták...

Csoda-e, ha az a szegény magyar paraszt a maga egyszerű látókörével nem lát lényeges változást: csak Bécs helyébe Bukarestet, az osztrák császár helyébe az

oláh királyt gondolja s legfeljebb otrombábbnak, de nem jobban érthetetlennek találja az oláh vezényszót, mint a németet.

Hanem a magyar paraszt nem ért bár a politikához, józan és világos értelmű és a maga tapasztalatával rövid évek alatt rájön arra, hogy a politikai urak nem mondtak neki igazat s hogy a magyar nemzet a Béccsel való kapcsolat-

ban is maga intézte a maga sorsát, nem úgy, mint az elszakított részek magyarsága, melyet alsóbb rendű népek rabjává tettek.

Erre rá fog jönni hamar a józan magyar paraszt és mihelyt ezt megértette, — káromkodik tán egyet a maga előbbi ostobaságán, — ami kézbevalót leghamarabb talál, azzal kerékíti vissza magát az édes magyar hazához.

## Bethlen István beszámolót tart Hódmezővásárhelyen.

Budapest november 2. Ma délután igen fontos miniszterközi értekezlet volt a miniszterelnökségen, ahol szociális és gazdasági intézkedésekről tanácskoztak.

Az értekezleten Bethlen István gróf miniszterelnök személyesen elnökölt. Rajta kívül részt vettek Vass József népjóléti miniszter, nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter, Kállay Tibor pénzügyminiszter, valamint az összes szakminisztériumok hivatalinak kiküldöttjei. Az értekezlet anyagául elsősorban azok a javaslatok szolgáltak, amelyek november hó közepén összeülő nemzetgyűlés elé kerülnek s amelyekkel törvényhozással kívánják a meg-

teendő intézkedéseket szabályozni.

Bethlen István gróf miniszterelnök mindenesetre megtartja a hó első felére tervezett hódmezővásárhelyi beszámolóját, ahova nagyobb kísérettel szándékozik utazni.

Azokkal a híresztelésekkel szemben, hogy a kormány a rendes költségvetés mellőzésével indemnitás útján kíván dolgozni, illetékes helyen megállapítják, hogy ez nem egyéb, mint beharangozása egy újabb rosszakaratu nemzetgyűlési kampánynak. Ezzel szemben nyomatékosan rámutatnak arra, hogy a költségvetési munkálatok folyamatban vannak.

## Összeütközés fascista és szerb csapatok között.

Berlin, nov. 2. A Deutsche Allgemeine Zeitungnak Londonból azt jelentik, hogy az angol lapok belgrádi távirata szerint az olasz fascista kormány kinevezése jugoszláv politikai körökben nagy nyugtalanságot okozott. Valamennyi lap szerb, olasz háború lehetőségéről ír.

*Belgrádból érkezett hírek szerint Susak határhelyiségben fascista és délszláv csapatok között súlyos összeütközés volt*

amelynek folyamán mindkét részen több halott és sebesült volt. A jugoszláv csapatok parancsot kaptak, hogy Susakból vonuljanak vissza.

## A város nem kap vasuti kocsit a román fa behozatalához.

A színház fűtése kapcsán a tanács tegnapi ülésén szóba került a lakosság ellátásának egyik legégetőbb problémája: a tüzfűtés kérdése is.

Kardoss Géza igazgató ugyanis fenn járt Csóka Sámuel polgármester-helyettesnél és Csűrös Ferenc dr. kultúratanácsnoknál és bejelentette, hogy még két napra való tüzelő-anyaga van s azontul

nak vissza. A fascisták megszállták a helységet.

Rómában mindazokat a híreket, amelyek olasz délszláv incidensről szólnak, a leghatározottabban megcáfolják. Mussolini személyesen jelentette ki, hogy valótlan és alap talan az a híresztelés, hogy Olaszország rajta akar ütni Jugoszlávián és megtámadni akarná Zárárt.

Belgrád, november 2. Tegnap délután minisztertanácsot tartottak, amely a fascisták susaki betörésével foglalkozott és tanácskozt azokról az intézkedésekről, a mellett Jugoszlávia határának újabb megsértését megakadályozhatják.

színházát fűteni nem tudja. Csóka a hivatalos és félhivatalos ígéreteknek, amelyeket a színház fűtésére vonatkozóan kapott. Azt kérte tehát, hogy legalább a már megszavazott 600.000 korona szubvenció terhére utaljanak ki valami tuskót.

A városi tanács nevében Csűrös Ferenc dr. tanácsnok el is rendelte, hogy a színház tuskót kapjon s a színház fűtés nélkül ne maradjon.

E kérdés tárgyalása kapcsán a polgármester-helyettes bejelentette, hogy a román fa behozatalával is nagy bajok vannak. — A

kultuszminiszter ugyanis elrendelte, hogy a város az iskolák és kulturintézmények faszükségletéről gondoskodjék, a belügyminiszter pedig a lakosság tüzelőszere igényeinek biztosítására hívta föl a hatóság figyelmét. A városi tanács erre az erdőhivatalnál is meg sürgette a fatermelést és szerződést kötött ezer vagon román tűzifa behozatalára is. Az államvasutak igazgatósága akkor meg is ígérte, hogy a város naponként öt-huszezer tonnás vagonot kap, hogy a szállítást lebonyolítható legyen. — Most azután Mayer Jenő tb. főszámvéző fenn járt Budapesten s ekkor kijelentették, hogy az ügyben valami „formahiba” van s így a vasuti kocsikat nem adják ki, illetve nem áll módjában azokat az igazgatóságnak a város rendelkezésére bocsátani.

A kérdés heves vitát idézett elő s a tanács tagjai megütközéssel vettek tudomást az államnak erről az állásfoglalásáról s arról, — hogy amikor az egyik miniszterium a másik után kötelezi a várost, hogy gondoskodjék arról, — ugyanakkor egy harmadik miniszteriumhoz tartozó intézmény megakadályozza azt, hogy a város eleget tegyen a kötelezségeinek.

Ez ügyben a tanács külön rendkívüli ülést tart, amelyen módot keres arra, hogy a fabeszerzés megoldható legyen.

## Az angorai nemzetgyűlés megfosztotta a szultánt trónjától.

Konstantinápoly, nov. 2. A Chicago Tribuna jelenti, hogy az angorai nemzetgyűlés Riza Nuri bej indítványára hosszú vita után, a mely szombat éjjelig húzódott, — megfosztotta trónjától a szultánt, de nem jelölt senkit utódjául, ellenben fentartotta magának a jogot, hogy államfőt válasszon. Azt is elhatározta a nemzetgyűlés, — hogy a népet szuverénnek nyilvánítja és eltörölte az eddigi ottomán birodalom elnevezést, amelyet ezzel cserélt fel: Török állam. Ez egyet jelent a köztársaság proklamálásával.

Ugyanezen az ülésen a nagy nemzetgyűlés Chiazin Karabekir pasát Konstantinápoly főkormányzójává nevezte ki és utasította, — hogy azonnal utazzon el a fővárosba és foglalja el állását.

## A korona 0-22

Zürichi zárlat: Berlin 11 és hét nyolcad, Holland 216, Newyork 546, London 2435, Páris 3820, Milánó 2360, Prága 1725, Budapest 22, Zágráb 222, Bukarest 345, Bécs 71, osztrák bélyegzett 77.

Devizaközponthivatalos árfolyamai: Márka 55—60, lira 100—5, osztrák korona 335—45. A többi változatlan.

## Ünnepség a hősök temetőjében.

Debrecen város tanácsa tegnap délután 3 órakor nagyszabású kegyeletos ünnepélyt rendezett a hősök temetőjében. Az ünnepélyen megjelentek a városi tanács, az összes hatóságok, a katonaság és a tisztikar Kratochwill tábornokkal az élén. Felvonultak tanáraik vezetésével az iskolák és a főiskolai hallgatók is. Impozáns látvány volt a városház udvarán gyülekezett ifjúság menete. Az ünnepély 3 óra után pár perccel kezdődött. A hősök emlékoszlopához a felállított díszszázadok sora között vonult a városi tanács és a hatóságok képviselői is.

Az ünnepélyt a katonazenekar a Himnusszal vezette be, majd Felméry Jenő dr. városi aljegyző tartotta meg nagyhatású ünnepi beszédét. Kegyelettel emlékezvén meg azokról a névtelen hősről, akik életüket adták a magyar szabadságért. Utána Boda Sándor szavalta el egyik irredenta költeményünket, majd a gazdászok képviselője tartott rövid beszédet, amely után a koszorukat helyezték el. A városi tanács nevében Csűrös Ferenc dr. kultúratanácsnok, a katonaság nevében pedig Kratochwill Károly tábornok helyezték el lelkes beszéd kíséretében a kegyeletos koszoruját. A díszszázad sorsúze után a Himnusz zárta be a szépen rendezett, lelkes hangulatú ünnepélyt.

Ünnepség után a városi tanács és Kratochwill tábornok előtt elvonultak a díszszázadok, majd a városi tanács képviselői és Kratochwill Károly tábornok kikocsiztak a hadifogoly temetőbe és ott is elhelyezték koszorúikat.

## Gárdonyi Géza temetése.

Eger, nov. 2. Gárdonyi Gézát ma délután temették Eger város közönségének óriási részvételével. — Gárdonyi ravatalát a Liceum dísztermében állították fel. Fél 11 órakor a koporsót, amelyet számtalan koszorú borított, lehozták a Liceum előtti térre, amelyet teljesen betöltött a temetésre összegyűlekedő közönség. A temetésen megjelentek a polgári, katonai hatóságok vezetői és a társadalmi egyesületek vezetői. A temetési szertartást Szmracsányi Lajos érsek végezte. Az egri Koszoru dalkör a circum dederumot énekelte, majd Szmracsányi beszélt a koporsóról. Trák Géza polgármester a város nevében bucsuztatta Gárdonyit. Négyessy László a Magyar Tudományos Akadémia, Szávay Gyula a Petőfi társaság, Pintér Jenő Budapest székesfőváros nevében mondottak utolsó istenhozzádot. A koporsót azután az egri újságírók emelték vállukra és úgy vitték a gyászoló közönség sűrű sorfala között a halottas kocsihoz. A menet a Káptalan-utca ment fel a várba. A koporsót egri és budapesti újságírók vették fel a vállukra és ők vitték fel a sírhoz. A várban a Bebek bástya ormára vitték a halottat. A sírnál Petrovics Gyula kanonok végezte a szertartást. Az egri dalkör gyászáneke után Rózsahegy Kálmán a Nemzeti színház, Kállay Miklós a Magyarországi Újságírók Egyesülete nevében tartott beszédet, majd Bénérd Agoston volt népjóléti miniszter több lap, Kosztolányi Dezső pedig a pesti hírlapírók szövetsége nevében bucsuzott az elhunytól. Budaváry László az EME nevében bucsuztatta Gárdonyit, Gaál Mózes Gárdonyi Gézától, mint az En Újságom vidám nagyapójától és Mindent Tudó Gergelyétől bucsuzott. Dreznay Imre az egri írók és hírlapírók nevében bucsuztatta a halottat. A koporsót ezután elhantolták. Gárdonyi sírján most nagy tölgfakerezt áll, amelynek felirata a következő: „Gárdonyi Géza. 1863—1922. Csak a testem.”

## Az ország református lelkészei Debreczenben.

### Megkezdődött a lelkészképző-tanfolyam.

Több, mint száz református lelkész érkezett szerdán este Debrecenbe. Csonka hazánk minden részéből tanulni jöttek és megbeszélni a református egyház ügyeit. A pályaudvaron dr. Baltazar Dezső püspök fogadta az érkező lelkészársakat. A fogadás után dr. Balla Bertalan szállásukra kalauzolta őket. Egy részük a kollegiumi rajzteremben, másik részük a Diakonissza intézetben, a harmadik rész a Fűvészkerti elemi iskolában talált hajlékot.

*Este 9 órakor ismerkedési estély volt a Bika éttermében, melyen nyolcvanan jelentek meg.*

A régi öreg barátok szívélyes találkozója volt ezen az estén a fehér asztalnál. A kálvinista Rómában, az öreg kollegium közelében felújultak a régi kedves diákélet napjai s vége, se hossza nem szakadt a kedves, pajkos diskurzusnak. Felköszöntök is hangzottak el. Dr. Balla Bertalan a város kálvinista lakossága nevében üdvözölte a városunkban időző lelkészeket, a szép szavakat Sütő Kálmán, az Országos Lelkész Egyesület titkára köszönte meg.

*Csütörtökön reggel fél 8 órakor lelkészképző tanfolyam kezdődött meg a kollegium oratoriumában, melyet dr. Baltazar Dezső gyönyörű imája vezetett be.*

Az ima után megalakult a tanfolyam. Elnökké dr. Lencz Géza egyetemi tanárt, alelnökké Czegléd Sándor esperes lelkészt választották. Az első előadó dr. Révész Imre debreceni lelkész volt, aki a „Magyar imádkozókról” tar-

tott magas színvonalú, alapos képzésre valló előadást. Utána dr. Erdős József debreceni egyetemi tanár a kánoni evangélium hitelességéről értekezett, mindkét előadást nagy tetszéssel fogadták a jelenlevők.

Délben fél két órakor a lelkészek részére ebéd volt a kollegium és a Dócei-intézet tápintézetében.

Az előadásokat délután 4 órakor a kollegium dísztermében Juhász László imája nyitotta meg. Előbb Pongrácz József pápai theologiai tanár nagy tudományos készültséggel „A misszió lélek az apostolok korában” tartott előadást. Ezután dr. Tankó Béla egyetemi tanár a töle megszokott alapos tudással fejtegette a „Világnézeti problémákat.” Juhász László imája zárta be a tanfolyam első napját.

A mai nap programja a következő: Félnyolc órakor a dísztermében Juhász László putnoki esperes imádkozik. Dr. Erdős Károly: Az öskeresztyén gyülekezetek a diadaché korában. Marton János sárospataki tanár: Szent Agoston művei. Dr. Révész Imre befejezi a magyar imádkozókról szóló értekezését és megkezdí „Az Antikrisztus eszme a magyar reformációban” c. előadását. — Dr. Tankó Béla egyetemi tanár folytatja előadását a „Világnézeti problémákról”. Délután Juhász László imádkozik. Vass Vince pápai theologiai tanár: „A predesztináció”-ról értekezik. Ezután a jelenlevők a Kálvinisták Templom-Egyesületének szakosztályi ülésére vonulnak, hol a közénék után dr. Erdős Károly imádkozik, azután dr. Tankó Béla: Miért szép a mi hitünk címen fog beszédet tartani.

## A buza ára.

Vontatott üzlet mellett csendes irányzat, minthogy a malmok az ajánlott 10600 koronás áron nem tudtak búzát kapni. Üzletet a vidéki malmok bonyolítottak le magasabb árakon. Az állomási árú névleg magasabb volt a budapestinél. A sörárpa csendes, a rozs olcsóbb lett. Zabban a spekuláció megszünt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 10800—850, — egyéb 10750—800, 78 kilós tiszavidéki 10850—950, egyéb 108—900, rozs 7000—1000, tak. árpa 7050—200.

## EGYHÁZ ÉS ISKOLA

A Népszerű főiskolai tanfolyam őszi ciklusának ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a Kollegium I. sz. jogi tantermében. Dr. Thegze Gyula megnyitójában ismertetni fogja a Főiskolai Tanfolyam problémáját és felvilágosítást ad az angol, német és francia nyelvtanokról. Azután dr. Zivuska magántanár tartja meg az idei ciklus első előadását. A szépirodalom rombolása címen. Hétfőn 6-án két — vagy négy óras előadássorozat kezdődik: dr. Illyefalvy Vitéz Géza, a kiváló közgazdaságtani professzor a szocializmus igazi honában Németországban, keresi fel és a tudomány objektív tényébe állítja be a német szocializmus ismertetését; dr. Tankó Béla a kitűnő tudós és előadó pedig a világnézet problémáit tárgyalja. Legtanácsosabb a ciklus összes előadásaira szóló bérletjegyet váltani, mert így egy előadás csak hét, tisztviselőknél három, munkásoknak és tanulóknak csak két koronába kerül.

## SZÍNHÁZ

Sárga keztyű. Bakonyi e nagyszerű, idegrázó társadalmi drámáját ma játszik esti előadásban utoljára. A főszerepeket ezúttal is Halassy Mariska és Rubinvi alakítják. Külön érdekessége lesz az előadásnak az új lyrái szerelmes. Sötét Balázs fellépte, aki eddig a berlini Ufa-filmgyárnál Andrey Dorian néven, mint hírnemes filmművész szerepelt. Ma D) bérlet.

Holnap bérletköznyelben a nagyszerű Hamburgi menyasszony!

Jövő héten Suppé Boccaccio-jának reprizé!

Vigszínházmozgó: Ur és szolgál (Egyenlőség) Barré örökbecsű színműve az amerikai Famous gyár büszkesége!

Jön: Fekete lovag. Beregivel!

## Sőkészlet bejelentése.

A m. kir. pénzügyminiszter ur f. évi 251. számú Budapesti Közlönyben közölt 84.102—1922. számú rendelet 10. §-a alapján felhívom mindazokat a hatóságai sóárusítással foglalkozó kereskedőket, kiknek birtokában november 1-én konyhasóból, marhasóból, vagy iparsóból külön 50 kg-ot megatalladó készletük van, hogy sőkészletüket nov. 8-ig a m. kir. pénzügyi szakasznál (Pénzügyi palota) jelentésk be.

A készlet után árkülönbözet címen konyhasóból kgrként 10 koronára, marhasóból 7 korona, tisztán iparsóból 5 korona, tiszta iparsóból 7 koronát tartoznak befizetni. A sőkészlet be nem jelentése és az árkülönbözet be nem fizetése kártérítést képez és súlyos büntetést von maga után.

A m. kir. pénzügyi szakasz a közléletmezési ügyosztály adatai alapján ellenőrizni fogja a sőkészletet.

Debrecen, 1922 november 1-én.

Közléletmezési ügyosztály.

## KÖZGAZDASÁG

A Baross Szövetség a háboruban szerzett házastelkek revízióját kéri. Tudvalevő, hogy a háboru alatt rengeteg föld és házbirtok gazdát cserélt. A földbirtoknál már megtörtént a revízió. Tömér-

TELEFONSZÁM 11-10.  
Saját készítésű  
**FEHERNEMUEK**  
készen és mérték szerinti  
**Herman és Friedman**  
Plac-u. 10. Bikával szemben.  
Saját fehérenemű saion  
TELEFONSZÁM 11-10.

TELEFONSZÁM 11-10.  
**Kalap-ujdonságok**  
megérkeztek.  
**Herman és Friedman**  
Plac-utca 10. Bikával szemben  
TELEFONSZÁM 11-10.

## Ne halassa sokáig !!!

és stessen BRÜLL ERNŐ dívtárházába, Plac-utca 29-ik szám alá, Városházával szemben, és vásároljon

1 db Selyem horgolt nyakkendőt K 140  
1 db Finom schal-kendőt — K 2450  
1 db Cérna kockás szakajó ruhát K 248  
1 db Francia lábravalót jó vászonból — K 1450  
1 db Pique elejű finom fehér férfi inget — K 1980  
1 db Női vászón mellény himzéssel — K 380  
1 db Batizt gallér rendkívül szépek — K 50  
1 mtr 120 cm Neuman-cheviott sok színben — K 1350  
1 mtr Duplaszél, svájci opal — K 975  
1 mtr 130 cm széles batizt függöny és ágyszerítő — K 1370  
1 mtr Herm. Follák finom fehérenemű schiffon — K 590  
1 mtr Békebeli Liliom-vászón K 670  
1 mtr Angol bluz és ing zefir K 650  
1 db 6 személyes cérna étkező damaszt-abrosz — K 4900  
1 mtr Svájci kombi és alsószoknya volar — K 390  
1 db Hosszu női hálóing kézen hímzett — K 1780

Cégre tessék figyelni!

## A HUNGÁRIA kávéházban

folyó hó 4-től kezdve minden este

## fővárosi szinfonikus salon zenekar

hangversenyeznek. — Frissen sült meleg színházi vacsorák, elsőrendű borok. oooooo

## ● HIREK ●

**Kivilágított és sötét sírok.** Tegnapelőtt, halottak estéjén mozgalmass az élet a temetőben. Különösen a róm. kath. temetőnek volt sok látogatója, de legalább friss virágokkal felkeresték elhunytjait a hátramaradtok a református temetőben is. A virágpiacon éppen ezért nagyon felment az őszi-rózsák, Katalin-virág ára. A katolikus temetőben a Svetitsné sírjához kivonult a zárda bentlakó növendék-serege, hogy szintén virágokkal, koszorúkkal rója le a kegyelet adóját. A sűrűn kivilágított sírok között szomorú volt a sok-sok sötétben virágtalanul hagyott sír, melyek közül nagyon elhanyagolt állapotban van a Blaha karmester sírja. De nem volt látogatója halottak estéjén a többi színész-síroknak sem, kivéve a Mándoky Béláét, melyen friss virág hirdette, hogy még van aki kiváló művészre gondoljon. Boránd György és neje, Latabár, Sajó Sándor, Foltényi és felesége Száki Mácsi, az öreg Száki, Ardaí Ida sírjaira azonban már nem volt, aki gondoljon.

**A Templomegyesület tagjaihoz!** A Debreczeni Kálvinisták Templomegyesülete kitérőket és házassági megvezéseket ellenőrző szakosztályának minden hó első péntekjén tartani szokott, hitvédő előadással bevezetett szakosztályi ülése november 3-án, azaz ma, pénteken, délután 5 (öt) órakor lesz a kollégium dísztermében, melyre a tagok és érdeklődők figyelmét ezúton is felhívja az elnökség.

**A volt 39-esek ünnepélye.** A debreczeni volt közös 39-ik gyalogezred bajtársi egyesülete a november 12-ére Debreczenbe hirdett ezrednapot november 26-ára halasztotta, mivel József királyi herceg Ó Fensége ezen a napon lesz abban a helyzetben, hogy az ezrednapon részt vegyen. Minden volt 39-es tisztet és altszert, legény ségi állománybeli egyént november 15-ére vár az ünnepélyt rendező bizottság. Minden közelebbi felvilágosításért dr. Balogh Sándor polgármesteri titkárhoz (Debreczen, Városház) kell fordulni.

**Szülői értekezlet.** Az ondódi I. sz. tanyai áll. iskola vezetője, Guthy István áll. ig. tanító október 29-én értekezletre hívta egybe az ottani áll. elemi iskolába járó gyermekek szülőit. Az értekezleten mintegy 30 szülő jelent meg. Guthy István áll. tanító az iskola és szülői ház közötti kapcsolatok megteremtéséről, a kettő közötti viszony szorosabbá tételéről, a szülők az iskola iránti szeretetének kimélyítéséről s a szeretetnek ugy az iskola, mint a gyermekre való nagy hatásáról tartott előadást. — G. Telchány Margit áll. tanítónő pedig a női kézimunka szükségese és hasznos voltát fejtegette. Végül a tanyai iskolázás speciális kérdéseit beszéltek meg közösen, melyhez a szülők közül többen hozzájárultak.

**Gyászünnepély.** A debreczeni kegyestanítói rendi főgimnázium ifjúsága 1-én délután a róm. kath. temetőben az elhunyt tanárok sírjainál nagyon sikerült gyászünnepélyt rendezett. A tanuló ifjúság kegyelettel rója le kötelességét az elhalt tanárok sírja felett.

**Tudomásul!** A városi fiú- és nőiparostanonc és nőipariskola összes osztályai (110) tűzifa-hiány miatt a mai naptól folyó hó 13-ig bezárattott. Igazgatóság.

**Selyem és gypju Jumper** ujdonságok csodás színekben és fazonokban, gypju fonalak régi árban érkeztek. Havas harisnyáruházában, Bádógos-u. 1. Tiszapalota.

## Nyolc napos korlátozás a személy-forgalomban.

### Budapest-Debrecen között megszűnik egy vonatpár.

Budapestről jelentik: A Máv. igazgatósága közli, hogy a szénkészletnek jelentékeny apadása következtében kénytelen átmenetileg úgy a személy, mint áruforgalom terén nagyobb korlátozást életbe léptetni. A személyforgalomban

egyelőre nyolcnapos korlátozást fog életbe léptetni november 5-től 12-ig bezárólag

és a jelenleg közlekedő személyvonatok közel egy harmadára fog kiterjedni. Az áruforgalomban a korlátozás időtartama egyelőre nem állapított meg, de a lehetőséghez képest 8—10 napon túl nem fog terjedni. Korlátozás alatt általában csak a legfontosabb közszükségleti cikkek lesznek szállítandók.

Budapest—Debrecen között megszűnik az 1712—1711. számú vonatpár.

(1712. sz. érk. 13.40, 1711. sz. érk. 12.07.)

**Egy tanító tragédiája.** Szerdán délután a közeli Kislétán a szövetségi koresmában idogáltak Gyökér János és Petrucz Sándor kislétai földművesek. A két egyén már alaposan be volt szeszelve, amikor az ivószobába belépett báró Frakstein András tanító. — A két részeg ember ugyanekkor már távozni is készült, előbb azonban a koresma poharait a zsebükbe csuszatták. A tanító ezt meglátva, a két munkást igyekezett megfegedni. Ezek azonban a tanítóra vetették magukat s agyba főbe verték. Báró Frakstein A. sérüléseibe belehalt. A csendőrség a verekedőket latartóztatta.

**Kegyeleti koszorúmegváltás** címen dr. Csáthy Dezső ügyvéd nyolcszáz koronát küldött a ref. főgimnázium segélyegyesületének javára. A kegyeletes adományt rendeltetési helyére juttatjuk.

**A Foxterier-tacskó tenyésztők országos egyesülete** Miskolcban, a "Gyóna"-szálló nagytermében f. évi november 11. s 12-én országos speciális foxterier- és tacskókiállítás és műkötörök versenyt rendez. Nevezési határidő 1922. évi november hó 4. Az érdeklődőknek Görgei Géza vármegyei főjegyző. Sátoraljaujhely, ad felvilágosítást.

A korlátozás ideje alatt szükségképpen az utazás lehetőségét is korlátozni kell, mert a forgalomban maradó vonatokon oly nagy zsúfoltság keletkezne, hogy nemcsak az utasok testi épségét, hanem a kocsik üzemképes állapotát is veszélyeztetelnék.

Az utasforgalom korlátozása oly módon történik, hogy november 5-től 12-ig bezárólag arképes igazolványok alapján egyes utra kedvezményes jegyeket váltani nem lehet. Szünetel ez idő alatt az egyes utra szóló kedvezményes és szabadjegyek, valamint a vasuti alkalmazotak élelmebevásárló könyveikének használata is.

Az utazási kedvezmények közül érvényben maradnak az állandó, teljes és időleges szabadjegyek, valamint a kedvezményes áru bérletjegyek, továbbá a heti munkás, havi tanuló és 30 lapos tisztviselői jegyfűzetek.

**Felemelték az utlevél kiállításának díját.** Az államrendőrség utlevél ügyosztálya közli a külföldre utazni szándékozók, hogy az utlevél kiállításának díját november 1-től kezdődőleg felemelik a korábban kiadott rendelet értelmében. És pedig a kiállítás díja köztisztviselők számára darabonként 100 koronára, bárki számára pedig 1000 koronára van megállapítva.

**Ur és szolgál!**

**Olesó hét.** Rózsa Áruház minden hónap első hét napján olesó hetet rendez, hogy tisztviselők és szerényebb jövedelmű egyének női családtagjai részére alkalmat nyújthasson téli ruházati cikkek beszerzésére. Ezen napokon a kiskertben csak olesó árúk vannak elhelyezve.

**A Debreceni Gyorsírók Társasága** f. hó 10-én, kedden délután a ref. kollégiumban, I. emelet 22. sz. alatt választmányi ülést tart, melynek tárgya többek között gyorsíró verseny rendezése kapcsolatban a debreceni gyorsíró bajnoksággal. Kérnek a választmányi tagok az okvetlen megjelenésre.

**Gazdálkodók (polgár ifjak)** táncanfolyama a Royal dísztermében e hó 6-án veszi kezdetét. Tisztelettel: ifj. Schaff János.

## Zenemű és könyvujdonságok.

**Dr. Tatay Zoltán**

tb. tanácsnok

### Magyar nótái megjelent:

**TARTALMA:** 1. Kerülöm a falutokat... Szövegét írta: Szabó Lajos  
2. Mikor rám tekintett... Szövegét írta: Dr. Balla Bertalan.

Ára felárral együtt 48 korona.

**Nem vagy legény Berci... Kályha válián az icce...**  
Két népdal. Ára 142 korona.

**Kis zegzugos utcákon...** (Da draussen in der Wachau) Walse Boston. Zenéjét szerezte Ernst Arnold, szövegét írta: Zágon István.  
Ára 284 korona.

**Hermann Löns** alábbi 2 legújabb regénye — eddig négyszázezer példányban jelent meg

**Az ordas.**

Ára 948 K.

**A két arc.**

Ára 1065 K.

**Kaphatók a Méliusz könyvkereskedésben.**

**Állandó nagy választék és legolcsóbb árak**

**Feldheim és Weisz**  
posztóáruházában Piacz-utca 73-ik szám.

**Halálos szerencsétlenség a hid alatt.** Tegnap reggel Szabó Istvánné Koló Anna, 47 éves, Műhelytelepi lakos férjének reggelit vitt. Utközben, amikor a vasuti hid alá került, nem vette észre, hogy a nyírbrányi vonat hátkapta. Valószínűség szerint a rohogó vonat szele az asszonyt a vasuti hid egyik vasoszlopához vágta, aminek következtében koponyatörést szenvedett — s kevéssel utóbb kiszendvedett. — Az esetről nyomban értesítették a rendőrséget, ahonnan kiszállt a helyszínre Kiss Gyula dr. orvos és Csige S. dr. rendőrfogalmazó, akik már Szabó Istvánné halálát konstatahálták csupán. Az esetről ki-folyólag a rendőrség vizsgálatot indított. A szerencsétlen asszony hulláját beszállították a bonctani intézetbe. Szabó Istvánné férjén kívül 5 gyermeke gyászolja.

**Tejet drágított.** A rendőrség tegnap délelőtt Zeke Zsuzsanna 19 éves hajdubudhási tejárus-leányt a központi ügyeleten előállította. A nevezett leány a tej literjét a 42 koronás napiár helyett 60 koronáért árulta.

**Czípészek.** Ma este 7 órakor szakosztályi ülés, nagyon fontos napirenddel. Alelnök.

**„Szerelemnek rózsafája...”** Petőfi Sándor költeménye. Zenéjét szerzette Pallós Tivadar. — Ára K 178.— Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**A szokásos kereteket** messze felülmulja az Iparos Dalegyet e hó 12-én a Kereskedelmi Akadémia dísztermében tartandó dalos délutánja. A hatalmas dalkör Pálly Lajos kar-nagy vezetésével gyönyörű irredenta és népdalokat fog előadni. A daley-let házi vonózenekarának egyes számai is kiemelkedő pontjai lesznek a délutánnak; nem is szólva a magánszereplőkről, akik mind művészi előadást fognak nyújtani.

**„The Dailybáb”.** Szövegét írta Emőd Tamás, zenéjét szerzette Pallós Tivadar. Ára K 178.— Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

**Capus Alfréd meghalt.** Párisból jelentik: Alfréd Capus, a francia akadémia tagja meghalt.

**Dr. Miszné fővárosi fűző-szalonja** (Váci-u. 7.) halcsontnélküli fűző megrendeléseket fölvesz november 6-án és 7-én Bika-szálló.

**Rendőri hírek.** Tegnap reggel a Közvágóhidhoz egészen közel Varga Gábor hajdunánási napszámos az egyik fa ágára felakasztotta magát. Mire észrevették, már halott volt. Levágták hulláját és beszállították a bonctani intézetbe. Tettének oka ismeretlen. A debreczeni patkógyárban dolgozó Pákozdy István munkás mutatójúját az egyik gép tegnap délelőtt leszelte. A mentők beszállították a sebészti klinikára. — Özv. Buzás Kálmánné feljelentése alapján a rendőrség eljárást indított Erdőss Juliánna, a napszámosnő ellen, aki őt meglopota.

**Ur és szolgál!**

**Letartóztattak egy bankbizományost.** A rendőrség egy Ehnemann nevű bankbizományost valutavásárlásból kifolyólag megbűntetett. Most egy névtelen följelentés alapján az a gyanu merült fel Ehnemann ellen, hogy egy bizonyos Tepentár Dániel nevű nyírbrányi kocsis kalauzolása mellett többször átlépte a román határt és ez alkalmakkor csempészt is elkövetett. A nyomozás lefolytatása után a rendőrség Ehnemann Tepentár Dániel kocsisal együtt tegnap letartóztatta s mind kettőjüket átkísérte a kir. ügyészségre.

**Közhasznú Munkáskert Egyesület** tudatja a bérlőközönséggel, hogy a Kánaán-telepi befizetések befejeződtek. Az Árpád- és Atilla-telepi befizetések 1922 november 1-ől 1922 november 15-ig tartanak. Elnökség.

Elítélt tolvajok. A debreceni pályaudvaron ez év augusztus 16-án Kovács Károly, Takács Sándor és Szabó István vasutasok feltörték egy teherkocsit és elloptak 560 kilogramm lisztet. A debreceni kir. törvényszék tegnap vonta felelősség re őket és mivel tagadásukkal bizonyítottak vette a vádat és ki-mondotta a bűnösségüket. A bíróság ítéletét Visky Sándor dr. hirdette ki, amely szerint Kovács Károly és Takács Sándor egy évi börtönt, Szabó István, mint bűnségéd, öt hónapi fogházat kapott.

Ur és szolga!

Táncstély reggelig e hó 5-én, vasárnap, a Royal disztermében az iparos és kereskedő ifjak táncvizsgájával egybekötve.

## Só ára.

A m. kir. pénzügyminiszter ur f. évi 84.102-1922. számú rendelete alapján a hatósági só árát f. évi november hó 1-től a m. kir. pénzügyigazgatósággal egyetértőleg következőképp állapítom meg:

1. Egy mm-át meghaladó mennyiségben Svaszta Károly és társa, valamint Honig Emil sónyakkereskedők raktárában zsák nélkül átvéve kgrként (darabos, alaksó) darált só 28 korona, finomra örölt fehér asztali só 29 korona 40 fillér.

2. Közvetlen fogyasztás célját szolgáló forgalomban csomagolás nélkül minden kereskedésben, hol hatósági sóárúsítás van kgrként darabos (alaksó) 29 korona 60, darált só 29.60 kor. finomra örölt fehér asztali só 31 korona.

Vásárlók kívánságára a kereskedő köteles a sót papirzacskóba csomagolva kiszolgáltatni s a csomagoló anyagért 1 kgrig minden mennyiség után 2 koronát, további minden megkezdett kgr. után ugyancsak 2 koronát számíthat fel.

Debrecen, 1922 november 1-én.  
Zöld, tanácsnok.

## Meghívó.

A Gazdák Sütődéje Rt. debreceni cég 1922 november 11-én délután 3 órakor, Debreczenben, Böszörményi-ut 15. sz. alatti gyár helyiségében, az alábbi tárgysorozattal

### rendkívüli közgyűlést

tart, amelyre a részvényeseket az alapszabályok 16. §-ra való figyelemzetéssel ezennel meghívjuk.

Tárgysorozat:

1. Az alaptőke felemelése 400,000 koronáról 1.200,000 koronára.  
2. Az igazgatóság jelentése az 1922. évi félévről.

Debrecen, 1922 október.

Gazdák sütődéje.  
Az igazgatóság.

**FELELŐS SZERKESZTŐ:**  
**DR. SZATAI FERENC.**

**KIADJA:**

Johannson sz. kir. város és a Tiszántúli ref. Egyházkerület Névvnyomda-vállalata.

## Kizárólagos!!!

Legolesobbban vásárolhatja be téli ruhanemű szükségletét

### Brüll Ernő divatházában,

Piac-utca 29. sz. n. (Városházával szemben, Kis Debreczen épület)

1 m. Angol madepolan schiffon K 498  
1 m. 140 cm. szél. kitűnő posztók ————— K 950  
1 m. 120 cm. szél. pepita szövet K 850  
1 db. Síma zefir ing 1 gallér és dupla manchettel ——— K 1550  
1 m. Schottis szövetek gyönyörű választékban ————— K 1250  
1 m. Gosmanosi mosó barchet K 675  
1 m. Angol férfiruha kelme — K 2850  
1 m. 140 cm. szélés szines klott K 1350  
1 m. Gosmanosi mosó karton K 550  
1 m. Cérna kanavász és I-a ————— K 600  
1 db. Ajuros női vászon ing K 925  
1 db. Gyönyörű szép kombine K 1490

Továbbá menyasszonyi fátoly és koszorúk, kosztüm kelmék, női és férfi kelengyék, harisnyák, téli kendők. Árulm jó minőségűről és árulm olcsóságáról vétekkötelezettség nélkül tessék meggyőződni.

## Szilágyi Jenő

bankbizományi és árubizományi Irodája,  
Debreczen, Csapó-utca 19.  
Telefonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek

diskretió mellett, úgy helyben, vidéken mint Budapesten. Nagyobb és kisebb üzlethelyiségek átadók Debreczenben, részben a Piac-utcában, részben mellék-utcában levők.

Házak, szállók és földbirtokok adásvétele.

Bérlaloták és magánházak eladók Debreczenben, ugyszintén kisebb-nagyobb földbirtokok, tanyaival és tanya nélküli eladók. Targyalások Irodám utján.

### Atadó vendéglő és szálloda

Debreczen legforgalmasabb helyén, a mai kor igényeinek megfelelően átalakított és berendezett nagy vendéglő és szálloda, ami esetleg elsőrendű kabaré helyiségnek is használható, más elfoglaltság miatt teljes felszereléssel együtt igen előnyös feltételek mellett átadó. Csak komoly reflektánsokkal tárgyalok.

### Tégla eladás.

Nagy és kis cseréteglát ismételtelen már minden mennyiségben módomban áll szállítani.

### Kiadó kisbirtokok.

A Szepesen 100 katasztrális és a Fancsikán 40 kat. hold azonnalra előnyös feltételek mellett haszonbérletre kiadó.

### Bérlalota.

A Piac-utca sarkán kétemeletes új bérlalota elfoglalható két nagy lakással eladó.

Az Egyetértés részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal.

## Eladó ingatlanok!!

160 ezer koronáért megkapható ház!

300 négyszögöles telekkel. Konyhakert, fiatal gyümölcsfákkal. Cserepes épület. — Egyszoba, konyha, sertésöl, jóvízü kut. Csapókert melletti Gerőli-telepen, Fülöp-utca 13. számú ház!

Szöllő a Bodán! Potom ár! 773 négyszögöl! Családi okokból az eladás nagyon sürgős, odaadom a legelső jelentkezőnek 230 ezer K-ért!

Ötszobás modern uriházban egyelőre három szoba

üvegezett zárt veranda, konyha, speiz, fűrdőszoba, belső angol klozett, pincék, istálló, sertésöl, konyhakert, gyümölcsös

lesz átadva a vevőnek 24 óra alatt beköltözhetőre

a Széchenyi-kerti villarajon közelében levő

Tisztviselőtelep, Harmadik utca 15. szám alatti

Govrik Béla tanár ur tulajdonát képező eladó sarok házban!

Villanyvilágítás! Telefon bevezetvel!

Gazdálkodók! Cséplőgéptulajdonosok! Eladó ház! Nagy telek! Rögtön beköltözhető lakás! Gépszin!

A Péterfia szájában levő Agárdi-utca 11. számú eladó házat rögtön tekintsek meg!

24 óra alatt beköltözhető!!

### Budapesten

nagyon szép helyen, a harmadik kerületben, egyemeletes bérház, huszonhat rendbéli lakással, igen jó menettelű vendéglővel

Ára héttmillió korona!

Bővebb felvilágosítás nyerhető az ezen ingatlanok eladása fellett rendelkező Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat Központi Irodájában Debreczen Veres-utca 9. szám. — Egyedül csak ott köthető meg a vételi ügylet, ott teendő le a foglaló. Telefonszám: 13-76.

## APRÓHIRDETÉSEK



Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 azóig 30 korona, minden további azó 3 korona. Vasárnap 10 azóig 40 korona, minden további azó 4 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Telefonszám: 4.



## Levelezés

### Szép

fiatal lány olyan ur-ember ismeretséget keresi, ki anyagilag támogatná. Jelige Ibolya 4732

## Ajánlat

Pállnkafőző üstök mosó- és cserüstök készen legolesobbán Mándoki rézművesnél. — Arany János-utca 13. sz. — Ócska vöröszet napi áron vesz. 4701

### Hagyma,

cékla, karalábé, vörös káposzta kapható olcsó áron. Miklós-u. 2. 4727

### Kiadó

butorozott szobák. Szerényebb igények részére is. Nagy Lajos Iroda, Veres-u. 9. 4724

## Poloska irtást

vállal felelősséggel

Ráthonyi Gábor feregirtó.

Széchenyi-utca 40. sz.

Szabadalmazott poloska-irtószer kapható.

### Különbejáratu

butorozott szoba előszobával azonnal kiadó csakis garcon ember részére. Cim a kiadóban. 4716

S. Radetzky József és Társa

ingatlanforgalmi és hirdetési vállalat. Budapest, Thököly-ut 37. — Telefonhívó: József 34-35. Bérházak, paloták, villák, telkek eladását, vételét (beköltözhetősséggel és tőke-elhelyezésre eszközöl). — Hirdetéseket, előfizetéseket felvesz — eredeti árban — az összes napilapok, folyóiratok számára. 4728

## Kereslet

### Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron — Steiner Mihály, Hatvan utca 2. sz. I. em. 3960

### Gyakorlattal

biró nőtlen fűszerkereskedő segéd vagy elárúsító kisasszony felvétetik a Félégyházy János cégnél. 4705

## Cserépkályhák, Chamottéglák

Timár-utca 11. alatt kaphatók. Telefonszám 10-92. 00000000

## Demetrovitsné és Kovács

angol és francia női divatterme

Debrecen Püspöki palota. Telefon

## Kereskedelmi végzett fiatalember

könyveléshez felvétetik. Cim a kiadóban. 4329

### Különbejáratu

1-2 személyes butorozott szobáért a Piac-utca vagy közelében magas bért fizetek. — Cim a kiadóban. 4544

### Nyulbört

300 K-ért veszem darabját

### Ócska

vasat, rezet és mindennemű fémek legmagasabb árért veszek. Kovácsoknál használható becserelek. Nagyobb tételek elszállítok. 000

### Steiner,

Eötvös-utca 110. Telefon 6-86.

### 3-4 szobás lakást

konyhával magas lelépés ellenében, lehetőleg Piac-utca közelében — keresztény uri család keres. Ügynökök díjazva. Cim: „Gyógyszerész” jellegre a kiadóba, vagy Szepességi utca 28. 4612

### Tanitványokat

keresek szerény díjazásért. Tanítójelölt. — Cim a kiadóban. 4718

### Cséplőgépet

veszünk megbízóink részére. Nagy Lajos Adásvételei Iroda Veres-utca 9. 4723

### Fűszeres

detaillista felvétetik. — Petőfi-tér 3. 4726

### Kisebb-nagyobb

lakást keresünk megbízóink részére. Butort berendezést megvesszük Nagy Lajos Iroda Veres-u. 9. 4721

### Kereskedő segéd

kiszolgáló leány és boltiszolga felvétetik Weisz festéküzletben. 4717

### Fiatal segéd

és elárúsító kisasszony dívatüzletbe felvétetik. Cim a kiadóban. 4714

### Női társat

keresek jó forgalmu üzlethez 90 ezer korona tőkével. 2-3-ig délután. Cim a kiadóban. 4731

### Villanymotor

használt fél lóerőtől egy lóerőig megvételre kerestetik. Heller esztergályos, Széchenyi utca 1. 4733

## Eladás

### Fajtliszta

5 hónapos német vizsla eladó Agárdi-utca 9. sz. alatt.

Csapókert, Zrinyi-utca 45. számú ház

is elkelt. — Ne tessenek tén most már érdeklődni utánna. Az eladást eszközölte, lebonyolította Debreczen és Hajdúvármegye legregibb adásvételei irodája, a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat. — Központi iroda: Debreczen, Veres-utca 9. A tulajdonos személyes vezetés alatt. — Fővárosi iroda Budapest, VIII., Karpentstein-utca 26. Eladási és hirdetési megbízások állandóan felvétetnek! 4406

### Egy

gyermekágy eladó Kosuth-u. 61. 4638

### Dlősgyőr

központján villamos megállónál nagy családi ház üzlethelyiséggel 1922. nov. 10-én bírói árverésen eladatik Felvilágosítást ad dr. Kuthi ügyvéd Sas-utca 4. sz. 4719

### Finom férfiruha

14 ezerért, elegáns új 40-es férficipő 5500-ért eladó. Károly Ferenc József-ut 8/b. 4322

### Eladó

fűszerüzleti berendezés Kővér és Róth cégnél Csapó-utca 37. 4725

### Fényképező-gép

Ica 9x12 kettős anasztigmattal felszereléssel eladó. Rákóczi-u. 56. 4722

### Eladó

egy háromméteres — deszka bódé és tüzevaló hulladékfa. Kónya telep, Luther-utca 18. 4720

### Eladó

Berecsényi-utca 3. sz. ház. 4715

### Gázkályha

jókarban eladó vagy örökéggé kályháért cserébe. — Boockay-téri gyógyszerár. 4730

### Eladó ház.

A Wolafka-telepen Wolafka-utca 18. számú ház minden elfogadható árért, egy 24 óra alatt azonnal beköltözhető és 25 kat. hold fekete föld eladó. Bővebbet Piac u. 56. sz. Tarr iroda- 4729

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadóhivatal.

## Győződjön meg!!

Briliánsért! Aranyért!  
a legmagasabb árt fizetem  
GRITSCH ékszertekereskedő,  
Verbőczy-u. 2. (Iparkamara.)